

广场停车收费、卖零食,不能有

□菏泽市图书馆开馆筹备调度会议提出保质前提下尽早开馆 □图书馆已完成报刊征订工作,图书正在陆续上架

本报菏泽1月6日讯(记者 李德领)“在保证质量的前提下,加快推进图书馆进度,尽早开馆,为市民提供高品质的学习休闲场所。”6日,菏泽市图书馆开馆筹备调度会议在市图书馆举行,菏泽市副市长黄秀玲现场查看后说。

在市图书馆内,黄秀玲首先了解了市民办理读者证的流程,参观了少儿阅览室、视障人阅览室、亲子阅览室、自科阅览室、期刊阅览室、方志馆等,并询问工作人员的工作情况。在座谈会上,对图书上架、供暖、供电、广场建设等方面给予部署。

“图书馆是一个地方的文化窗口,要抓好、管用、用好,努力做好文化服务工作,尽早完成馆内设施建设,尽早向市民免费开放,为市民带去丰富的精神食粮和全新的文化生活理念,把图书馆打造成精品工程。”黄秀玲说。

在座谈会上,黄秀玲还特别提出图书馆前的胜利广场自行车停放问题、广场内小摊小贩乱卖东西问题,“要严格做好广场内的管理工作,尤其是开馆前这段时间,划好自行车停放处,市民来看书,不能再交看车费;对于在广场卖东西的小摊小贩也要严加管理,广场是市民休闲的地方,不能另作他用。”

据菏泽市文广新局局长陈庆勇介绍,目前市图书馆已完成报刊征订工作,共征订期刊1100余种,报纸300余份,报刊正在陆续到馆。通过公开招标,共采购各类图书45余万册,其中近10万册已采编上架,剩余图书采编、编目、录入、条形码和磁条制作等上架前的加工工作正在紧张进行。



在采编部,黄秀玲查看采购图书。本报记者 李德领 摄

相关链接:

菏泽市图书馆是市政府重点民生工程,2011年8月5日正式开工建设。

图书馆馆藏设计藏书量为150万册,读者座席1200余个,日均接待能力5000人次。馆内不仅收藏有丰富的图书报刊,还拥有大量的数字资源和相关的服务设施。目前,馆藏纸质图书近50万册,其中,报纸300余种,期刊1200余种;设有报纸、期刊、过报过刊、视障、书画、数字资源等阅览室;自然科学、社会科学、少儿等

借阅览室;同时,还设有政府信息公开查询中心、文化信息资源共享工程中心、市民学习中心、网络信息中心、书展阅展中心、报告厅、自修室、公共电子阅览室等服务功能。图书馆采用国内先进的interlib文献管理系统、RFID自助借还系统和自助办证、自助查询和电子读报系统,配有先进的局域网、门户网站,馆内业务基本实现自动化管理,可向读者免费提供文献外借、阅览、信息检索、讲座等多类型、多层次的综合性服务。

菏泽市牡丹区乡镇人社所社保费改人工收费为刷卡缴费 一卡完成保费缴纳

本报菏泽1月6日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛)2日,记者从牡丹区人社局获悉,该局改革社保费征缴办法,由原来的乡镇人社所现金收费改为持银联卡通过POS机刷卡缴费,直接进入社保基金专户,今年将实现全区19个乡镇办事处全覆盖。

“原来乡镇人社所收取社保费,是现金收费,管理方面存在不少弊端,经常发生收取的

钱与账对不齐的现象,而且收到假钞的情况也有。”牡丹区人社局相关负责人表示,在乡镇办事处人社所按照POS机,开通企业养老保险、城镇居民医保“金保工程”系统,确保了社保基金应收尽收,安全运行。

据介绍,牡丹区人社局经多方论证,采用与中国银行合作,在乡镇办事处人社所安装POS机,开通企业养老保险、城镇居民医保“金保工程”系统,

参保人员到人社所参保缴纳社会保险费,由人社所打印参保人员社保费流水清单,参保人员按照打印清单上的应缴金额,持银联卡通过POS机刷卡缴费,直接进入社保基金专户。

月初,每个人社所的报账员都要带原始凭证汇总表、缴费统计表、参保人员的刷卡凭证和社会保险基金专用发票,结合企业保险处和社保基金管理中心进行确认、对账。对账无

误后,以乡镇为单位,在社保基金管理中心入账。

同时,牡丹区人社局选派中层及年轻优秀干部到乡镇办事处人社所担任第一副所长,并招聘大专以上学历人社协理员31人,充实到乡镇人社所;85个社区全部成立了人社工作站,506个行政村每村聘用一名协理员,基层人社工作人员达到754人。实现了工作规程、管理制度、业务培训和信息联网“四统一”。

蟹都汇海鲜大礼上市了

——蟹都汇海鲜 礼尚步步领“鲜”

近日,笔者走访了菏泽蟹都汇专卖店,黄经理介绍到,“春节来临,本店特推出了世界海鲜多面值礼卡。春节期间,我们不仅有阿拉斯加帝王蟹、波士顿龙虾销售,顾客也可以凭借礼券来我们店中领取蟹都汇大闸蟹。”

春节来临,红彤彤的阿拉斯加帝王蟹一直以来都是引人瞩目的产品,在今天的春节,蟹都汇将推出阿拉斯加帝王蟹和波士顿龙虾、海鲜大礼包等,这样一来,无疑将会掀起一场菏泽



泽海鲜市场的风潮。

据了解,蟹都汇一直以来都以销售大闸蟹为主,江苏蟹都汇水产有限公司,为丰富市民春节餐桌,特推出世界海鲜,其中不乏来自美国、加拿大、新西兰、澳洲等地的龙虾、挪威、三文鱼等海鲜珍品。因为路途遥远,为了保证海鲜的品质,采用先进的冰鲜技术,完整地锁住了海鲜的品质和味道,为菏泽顾客提供了与世界珍奇海鲜零距离的机会。

为了引领春节的送礼时尚,蟹都汇也特别推出了海鲜礼卡。

礼卡按照面值可以分为:498元、688元、998元、1280元共四个档次,顾客可以凭借礼卡、礼券在蟹都汇兑换相应商品或者蟹都汇大闸蟹。

湖水与大海约会 蟹都汇进驻世界海鲜

在蟹都汇大闸蟹店能买到世界海鲜,以前这是不可能的,但是在今年春节,在蟹都汇,这样的情况变成了现实。

凡在蟹都汇累积消费满3800元赠送阿拉斯加帝王蟹一只(3斤以上)



抢鲜电话:0530—5366330 团购电话:18853013737 专卖店地址:开发区中山东路169号(原惠慈医院东行300米路北)

去杨湖赶酒集 到酒锅存原酒

人人都是藏酒家 天天都是储酒节

联合主办:齐鲁晚报·今日菏泽 杨湖酒业

凡参加活动者均可领取杨湖提供的酒具和烫酒壶一套

报名电话:6330008 活动时间:1月12日(周日)早8:00
集合地点:齐鲁晚报今日菏泽编辑部(统一乘坐免费大巴)

